

演艺圈再曝“包养”丑闻 韩当红女星明码标价



不久前韩国的某家媒体爆料,他们搜集到一份专门以女艺人为目标的包养协议,甚至包括可供选择包养的女艺人名单。此新闻一经发布便在韩国各界掀起轩然大波,使韩国演艺界长久以来存在的“潜规则”现象,再度浮出了水面。

◀ 包养过程图 人物:女艺人、企业高管(客户)、中间人 地点:高档酒吧或会馆

价格 每月2500万至数亿韩元
据该媒体报道,这份名单里不仅有刚刚出道不久、没有名气的新人演员,甚至还有不少成名已久的大牌明星也“榜上有名”。在包养名单上每位女演员的名字后面都附着包养价格,起价从每个月2500万韩元至数亿韩元不等。

据悉,包养女艺人的价格视这名女艺人的名气而定,新人的价格一般在每个月几十万韩元,而比较有知名度和人气的女星则每个月包养费用在一亿韩元以上。而女艺人陪酒的费用另算,无论最终是否成交,都需要额外支付300万~500万韩元的陪酒费。

过程 中间人担负重要角色
该媒体声称,包养女艺人的交易一般在高档酒吧或是会馆进行,均是韩国各大企业的高管经常出入的场所。酒吧或会馆的老板充当中间人的角色,首先向客户提供可供选择的女艺人名单,对于客户有意向的女艺人,老板负责介绍双方认识,并将指定的女艺人带过来陪客户喝酒,这个过程一般在1~2小时左右。随后女艺人会暂时回避,女艺人的包养费用由中间人与客人讨价还价。

协议 中间人能得到一半收入
从包养协议内容得知,中间人与客户达成一致后,女艺人与中间人还会签署一份协议,主要涉及女艺人被包养期间需要履行的义务以及收入分配等事宜。据悉,女艺人不仅要包养费用与中间人五五分成,还需要时刻向中间人

汇报自己陪客户的日程安排。协议还规定,女艺人如不服从中间人的安排,或是泄露协议中的任何内容则将颗粒无收,如果包养人的个人情报外泄,女艺人甚至还需要赔偿30亿韩元。

途径 还有专门网站
除了富豪们经常出入的高档酒店外,女艺人的包养交易还可以通过一家网站秘密进行,该网站的用户名的密码通过中间人告诉有资格包养女艺人的客户,登录该网站,则能够看到一大串女艺人的资料。

据一名看过该网站内容的知情人士透露,去年曾以一部电视剧一举成名的女星L某,最近经常在迷你剧亮相的S某以及最近出演一部家庭电视剧以活泼的形象受到瞩目的C某等女艺人的名字,都能在该网站列出的名单上找到。最近随着供求双方的大量涌入,甚至还有非娱乐圈的年轻漂亮的女孩子向该网站主动提出申请。

网友推测 蔡琳等明星卷入事件
这次再次爆出的包养名单,尽管没有说出具体名字,网友还是根据线索作出推测。“去年曾以一部电视剧一举成名的女星L某”,网友推测是《我的女孩》主演李多海。之前一直是配角的李多海,凭借《我的女孩》走红,迅速成为一线明星;“最近经常在迷你剧亮相的S某”,网友推测是出演《聚光灯》的孙艺珍。“最近出演一部家庭电视剧以活泼的形象受到瞩目的C某”,网友推测是出演《做得好,做得妙》的蔡琳。 姜知勋



李多海

每日大看台

话剧《将爱情进行到底》演出时间:2009年11月28日(星期六)、29日(星期日)19:30 演出票价:580元、380元、280元、180元、120元、80元、50元 演出地点:河南艺术中心大剧院 售票热线:69092200、69092218

《盛世梨园——河南省戏曲精品名人坊》演出时间:每周二、三20:00 演出票价:30元、80元、180元、280元、380元、580元、880元 演出地点:河南电视台8号演播厅 售票热线:0371-60111111

《清明上河 梦幻东京》演出时间:每日19:50 演出地点:开封市东京艺术中心 演出票价:88元、128元、168元、688元 演出单位:开封市歌舞剧院 订票电话:0378-3726868、3268888、3261111

奥斯卡大上海影城:《2012》10:00 10:40 11:50 12:20 12:50 13:30 14:10 14:40 15:10 15:40 16:20 17:00 17:30 18:00 18:30 19:10 19:50 20:20 20:50 21:20 22:00 22:40《熊猫大侠》10:20 12:30 13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30 22:20《火星没事》12:40 14:40 16:40 18:40 20:40 22:30《我的唐朝兄弟》13:20 15:20 17:20 19:20 21:10《迈克尔·杰克逊:就是这样》13:40 15:40 17:40 19:40 21:40

MK保利国际影城:《2012》10:10 11:10 12:10 13:10 14:00 15:00 16:00 17:00 17:50 18:50 19:50 20:40 21:40 22:10 22:40《我的唐朝兄弟》09:50 11:50 15:40 17:30 19:20 23:10《火星没事》11:30 13:30 17:20 21:20《熊猫大侠》09:40 10:50 12:40 14:40 16:30 18:20 19:10 20:20 21:00 22:50 23:30《阿童木》0:20 13:50 15:30

奥纳影城:《2012》09:55 11:35 12:50 14:30 15:45 17:25 18:40 20:20 21:35 23:15 19:10 22:05《阿童木》13:45 15:30 17:20《地铁惊魂》10:15 12:35 14:50 17:05 19:25 21:40《火星没事》12:45 14:35 16:25 18:15 20:05《迈克尔·杰克逊:就是这样》11:00 11:45 17:15 19:00 20:55《神秘代码》10:35 13:00 15:10 21:55 22:50《隋朝来客》09:45 23:10 23:30《熊猫大侠》10:10 10:55 11:55 12:40 13:40 14:25 15:25 16:15 17:10 18:00 18:55 19:45 20:40 21:30 22:25

横店影视电影城:《火星没事》15:00 20:00《阿童木》10:20 16:45《我的唐朝兄弟》13:10 18:20 21:50《熊猫大侠》10:40 12:10 13:10 14:10 15:10 16:10 17:10 18:10 19:10 20:10 21:10 22:10《2012》10:30 11:00 11:30 12:00 12:30 13:00 13:30 14:00 14:30 15:00 15:30 16:00 16:30 17:00 17:30 18:00 18:30 19:00 19:30 20:00 21:30 20:30 21:00 22:00 22:30 23:00

郑州仁济医院 | 气管炎科

省、市医保定点单位

中医抗复发治疗气管炎、哮喘

中医认为哮喘的病因是由于先天禀赋不足,脏腑功能失调导致痰内伏于患者肺内,再由外邪入侵、饮食失调、冷暖不当或情志不畅等外因而诱发。哮喘急性期通常以表实的特征。哮喘的辨证实施应遵循“缓则治其本,急则治其表”的原则。哮喘病的中医中药治疗是我国防治哮喘病独特的学术优势,几千年来我国医学家对中医治疗哮喘病的药物进行了大量探索,并取得一定成果。

哮喘发作在秋冬

近日,一场早来的大雪,大家肯定已经感受到了冬天的气息,气温的降低让大家都感到防不胜防,郑州仁济医院的专家表示,现在已是秋冬时节,哮喘患者要积极地预防哮喘发作。要尽量保持空气清新,感冒和病毒感染等可以诱发哮喘发作,有哮喘史的患者一定要到正规医院接受治疗。

据悉,哮喘是一种会反复发作的慢性呼吸道疾病,需要科学治疗和日常的调理,如果用药没有科学性和持续性,那么较容易引发哮喘反复发作。

目前的哮喘发作主要是因为气候变化,感冒、病毒感染、情绪波动以及接近过敏源等因素所诱发的哮喘发作。而且,这个时候的哮喘发作在夜间会发作得比较厉害,主要表现为胸闷、咳嗽、气喘、气急,严重的还会导致呼吸困难,甚至是危及生命。

目前哮喘病的治疗存在哪些误区?

郑州仁济医院气管炎科的专家表示:我们临床工作中经常发现哮喘病的误诊误治问题,包括滥用抗生素、滥用激素和平喘药物等问题,这主要与基层医生对哮喘病的诊断和防治知识更新不足有关,主要有以下几个方面问题:

- 1、滥用抗生素:**目前临床上许多医生仍然把哮喘病的气道炎症误为气道细菌感染而滥用抗生素治疗。由于哮喘病是一种气道过敏性炎症,这种炎症与细菌性炎症截然不同,应用各种抗生素如青霉素、头孢菌素类、红霉素等皆无效。我们在门诊经常遇到反复静脉点滴或长期口服抗生素的哮喘病患者,由于常年治疗不当,可造成某些副作用(如肝肾功能损害、肺部霉菌感染等)甚至造成终身损害。
- 2、滥用激素治疗:**同时临床上经常遇到常年误服激素的哮喘患者,这种情况包括长期使用含有泼尼松等激素的所谓“祖传秘方”、“中药胶囊”、“中药沫”等。这些不科学方法是造成许多患者骨折或水肿等副作用的主要原因,甚至可导致肾上腺皮质衰竭的终身损害。
- 3、滥用平喘药物:**由于许多平喘药物如沙丁胺醇、特布他林(博利康尼)、百喘平等没有抗炎作用,仅治标不治本,故不宜长期单独使用,而应在抗炎治疗基础上使用。
- 4、误诊:**我们经常发现许多哮喘儿童误诊为喘息性支气管炎、支原体肺炎、呼吸道感染或感冒,也经常发现许多成人哮喘误诊为慢性支气管炎、呼吸道感染而误治。以咳嗽变异型哮喘的误诊最为常见。

中医抗复发治疗气管炎效果好

据一项调查,70%的中国哮喘病患者比较喜欢接受中医的治疗方案,因为中医疗法是顺治,即是根据中国人的自身特点和环境气候,以补肾纳气、益肺、健脾利湿,活血化痰,增加机体免疫力为主;而西医,大多是采用逆治,在短时间内控制住哮喘病患者的发作,采用逆治的疗法,是有一定的效果,但长期如此的话,会形成对药物的依赖和机体功能失调,一旦发病,自身不能做适应性调节控制,倘若没有药物,生命会有危险。

郑州仁济医院(原河医大东住院部)气管炎科的专家表示:哮喘病发病主要是因为脾、肺、肾三脏功能失调而不能完成本身应有的功能,特别是肾功能低下,肾上腺激素分泌功能受损,脏腑失调,因果交替,导致支气管炎肺部反复感染难以治愈,因此哮喘病患者要补肾纳气、益肺、健脾利湿,活血化痰,增加机体免疫力。调查资料显示,我国哮喘患者中94%没有得到合理治疗,从而使我国成为目前全球哮喘死亡率最高的国家。而哮喘的患病率也一直在升高,并已成为仅次于癌症的世界第二大致死疾病。因为急速控制哮喘的方法和药物,在治疗哮喘病上却存在很多后遗症,或存在一定毒性和激素效应,对身体带来负面影响,所以哮喘病患者还是比较看好中医疗法。

医学实践证明,慢性支气管炎、哮喘、肺气肿要想从根本上治愈,非中医中药莫属,尽管西医已从单纯使支气管扩张剂发展到抗炎、扩张支气管、抗感染等综合疗法,但西药还是只能对该病的急性发作起一定的控制作用,而且副作用大,只治标不治本。在此特别提醒广大患者,在治疗途中不要追求速效,慢性支气管炎、哮喘、肺气肿用中医中药治疗可以痊愈。据调查显示,越来越多的中医特色疗法被众多哮喘病患者看好。

为解决反复发作这一难题,北京传统中医研究院的专家们经过几十年的潜心研究和多年的临床实践,采用稀贵中药,成功地研究出了抗复发的系列治喘良药。该药经(郑州仁济医院气管炎诊疗室)临床应用具有标本兼治、纳气定喘、止咳化痰、提高机体免疫力等独特疗效。主治虚劳久咳所致的急慢性气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病等,疗效迅速,不易复发,列为国家中药保护品种。欢迎久治不愈患者前来就诊。

11月13日—11月30日特邀著名气管炎专家举行献爱心会诊活动,活动期间免挂号费,药费优惠10%。

专家热线:0371-86016051

地址:郑州市京广北路42号郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)二楼气管炎诊疗室(中原路与京广路交叉口向北300米路东)